

平成26年6月6日

各 位

会 社 名 ケイティケイ株式会社 代表者名 代表取締役社長 青山英生 (JASDAQ・コード3035)

問合せ先

役職・氏名 常務取締役管理本部長

木村裕史

電話 052-931-1881

株式会社キタブツ中部の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成26年6月6日開催の取締役会において、株式会社キタブツ(代表取締役社長:早川幸雄、以下「キタブツ」)から、「キタブツ」の子会社である株式会社キタブツ中部(代表取締役社長:早川幸雄、以下「キタブツ中部」)の株式を取得(完全子会社化)することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式の取得の理由

当社グループは、物流倉庫を全面的に集約するための第一段階として、当社連結子会社である株式会社青雲クラウン(代表取締役社長:青山英生、以下「青雲クラウン」)の物流業務を、昨年より物流専門会社である「キタブツ」が中部地区における物流の拠点として設立した新ロジスティックセンター「キタブツ中部」に委託してまいりました。

当社では、購買チャネルの多様化に伴う競合間の販売競争が益々激化する中、持続的発展を続けるためには、さらなる物流改革を推し進め、当社グループの中長期的な企業競争力を確保することが重要であると認識しております。そのために、物流における豊富なノウハウと強みを当社グループに取り込み、意思決定を迅速化することは、当社グループが目指す垂直統合型ビジネスモデルを堅固にする欠くことのできない重要な戦略であると考え、「キタブツ中部」の株式を取得することといたしました。

今回の子会社化により、当社グループ全体の物流部門機能の強化が図られ、共同配送による効果効率の高い配送システムの確立や顧客サービスの向上、トータル物流コストの削減など、当社グループのシナジー効果創出のスピードが速まることになるものと確信しております。

2. 異動する子会社(株式会社キタブツ中部)の概要

(1)	名		称	株式会社キタブツ中部
(2)	所	在	地	愛知県小牧市大字上末 2488 番地 9
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役社長 早川幸雄
(4)	事	業内	容	貨物運送事業及び倉庫業
(5)	資	本	金	40 百万円

(6)	設 立 年 月 日	平成 25 年 3 月 15 日		
(7)	大株主及び持株比率	株式会社キタブツ 40,000 株 (100.0%)		
		資本関係 該当事項はありません。		
	上場会社と当該会社	取締役武井修は、当社の取締役を兼務しております。		
(8)	との間の関係	人 的 関 係 取締役山吹依生は、当社の執行役員を兼務しておりま		
		す。		
		取引関係 該当事項はありません。		
(9)	(9) 当該会社の最近事業年度の経営成績及び財政状態			
	決算期	平成 25 年 6 月期		
純	資産	37 百万円		
総	資産	37 百万円		
1	株当たり純資産	929. 28 円		
売	上高	- 百万円		
営	業 利 益	△2百万円		
経	常 利 益	△2百万円		
当	期 純 利 益	△2百万円		
1	株当たり当期純利益	△70.71 円		
1	株当たり配当金	_		

⁽注) キタブツ中部は平成25年3月15日設立のため、最近事業年度の経営成績及び財政状態を記載しております。

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	株式会社キタブツ
(2)	所 在 地	北海道札幌市白石区菊水五条三丁目3番6号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 早川幸雄
(4)	事 業 内 容	貨物運送事業及び倉庫業
(5)	資 本 金	40 百万円
(6)	設 立 年 月 日	平成 21 年 3 月 31 日
(7)	純 資 産	△33 百万円
(8)	総 資 産	160 百万円
(9)	大株主及び持株比率	株式会社北海道クラウン(100.0%)
		資本関係 該当事項はありません。
	上場会社と	人 的 関 係 該当事項はありません。
(10)	当該会社の関係	取引関係 該当事項はありません。
	コ吸云仏の関係	関連当事者へ 数半東西はなりません
		の該当状況 該当事項はありません。

4. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		一株	
(1)	異動前の所有株式数	(議決権の数:一個)	
		(議決権所有割合:-%)	
(0)	取得株式数	40,000 株	
(2)	取得株式数	(議決権の数:40,000 個)	
		株式会社キタブツ中部の普通株式	20 百万円
(3)	取 得 価 額	アドバイザリー費用等(概算額)	0 百万円
		合計 (概算額)	20 百万円
		40,000 株	
(4)	異動後の所有株式数	(議決権の数:40,000 個)	
		(議決権所有割合:100.0%)	

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	平成 26 年 6 月 6 日
(2)	契約締結 日	平成 26 年 6 月 6 日
(3)	株式譲渡実行日	平成 26 年 6 月 23 日 (予定)

6. 今後の見通し

「キタブツ中部」の決算日である平成26年6月20日をみなし取得日とし、連結決算日との差異は3ヶ月を超えないため、平成26年8月期の当社連結累計期間においては、「キタブツ中部」の業績は含まれません。

以 上